

《脱身》零距离打造最有人情味年代剧

共绘大时代下烟火气十足的市井生活







据网易娱乐 由著名监制、编剧汪 启楠倾力打造,陈坤、万茜领衔主演, 王耀庆、赵文瑄特别出演,蔡文静、张 晓晨、海一天、尹铸胜等实力演员主 演的电视剧《脱身》,于11日晚正式 开播,与期待已久的观众见面。

在剧中,陈坤、万茜将携手展开 一场暗藏重重危机的特殊行动,两 位演技派的实力对决让观众大呼期 待。而廖凡、王景春的友情出演将带 来怎样精彩的诠释, 也让观众感到 好奇。同时,剧集所展现出的精益求 精的画面质感,以及跌宕起伏的市 井故事,让观众能够跟随剧情,感受 充满人情味的市井上海滩。在这样 大时代的背景下,《脱身》通过小人 物身上所发生的一系列有笑有泪、 充满感情的故事来感染观众,为我 们展现的是一个更接近生活底色的 上海滩,在这里即将上演怎样扣人 心弦的故事,成为剧集的一大看点。 在上线的首播剧情中,乔智才(陈坤 饰)在"政治犯"老郭(廖凡饰)的拼 死帮助下保住性命成功出狱, 准备 取走之前寄存的行李箱。同一时间, 在火车站的老叶(干暑春饰)将外形 相同, 但装有电台的皮箱托付给黄 俪文(万茜饰),让她帮忙送到合肥 路32号。在一片混乱之中,街头浪 子与知性女青年意外相撞,故事就

在乱世之中,乔智才与黄俪文因 "箱"得缘,但也陷入一场危机四伏 兄弟为代表的乔家人,和以黄俪文

的挑战, 在一次次攸关生死的惊险 时刻, 曹逢信任与背叛的不断考验, 经历追寻信仰与爱情的挣扎, 乔智 才与黄俪文在时局动荡的上海滩, 上演的这一段乱世情缘, 最终将如 何收场? 伴随剧情的层层推进,相信 观众会找到想要的答案。

《脱身》的背景是解放前夕的上海滩,却"不走寻常路",没有将大量 篇幅放在上海滩的风云变幻、波诡 云谲中, 而是为我们展现一个市井 街坊间的上海滩, 烟火气十足又暗 藏玄机。这里有紧张的剧情, 更有 "有温度的"市井故事。亲情、爱情、 家国情在每一个真实可感的人物身 上演,温暖的情感将生活面 貌也变得更加生动。在平凡生活中 上演的惊心动魄的故事, 暗藏危机 却又充满人情味,让观众有代入感。

在剧中,陈坤一人分饰二角,出 演了性格迥异的孪生兄弟乔智才、 乔礼杰, 这也成了该剧最大亮点之 哥哥乔智才是一位街头浪子,很 "老上海",看起来"吊儿郎当不靠 谱",实际上却很有担当。弟弟乔礼 杰绅士优雅, 是不善交际的物理学 家,将太多精力投入科研的他,反而 对平凡的日常生活缺乏基本的"认 知",兄弟俩的互动、扶持和成长,自 然相当吸引观众的眼球。

不仅如此, 乔智才与黄俪文因 一个箱子相识,同时更将以乔家

为代表的林家人都裹挟讲复杂的事 件当中。剧集中, 乔家、林家两家的 家庭情感戏份很重,展现了很多充 满生活气息的家庭场景, 而家人之 间对彼此的关心、抚慰和全心全意 的扶持, 更是会直接触动观众的共 鸣,情感复杂又充满温情的两个家 庭,想必也会为观众带来温暖人心 的力量。

《脱身》选择了独特的微视角 展示大环境,从小人物出发,解读 乱世,这种独特的视角,让观众能 够更加贴近剧集。其中,陈坤再次 挑战一人分饰两角,出色的演技让 他对于不同角色的身份、性格变化 拿捏的恰到好处,在乔智才和乔礼 杰两个人物之间的转换显得游刃 有余。而万茜则用出色的演技,细 腻地展现了作为女主角的黄俪文, 如何在平凡中不断蜕变,收获成长 与力量。同时,王耀庆、蔡文静、赵 文瑄、张晓晨、海一天、尹铸胜等实 力演员鼎力加盟,极具张力的表 演,更好地诠释了大时代背景下的 人情世故。

不仅如此、《脱身》更有廖凡、王 景春的友情出演,两位实力派演员 在剧中饰演的角色,对于整部剧情 的推动都有重要意义。根据已经曝 光的剧照,廖凡、王景春与主角之间 的关系也越来越明晰,老郭(廖凡 饰)浑身是血的坐在床上,而一旁扶 着他的乔智才也是一副邋遢模样,

人为何同外一间牢房? 而剧昭中 的老叶(王景春饰)虽然与黄俪文比 肩而坐,看起来却不似相熟,老叶为 何将箱子交给黄俪文? 乔智才、黄俪 文将要经历的成长与变化,与老郭、 老叶还会有什么关系? 这些答案都 将在接下来的剧情中一一揭晓。《脱 身》在一开场,就带给观众满满的惊 喜,群星汇聚的强大阵容,实力派之 间狂飙演技,让整个作品看点十足。

为了更好地展现旧上海的风 貌,《脱身》采用张艺谋的御用服化 道班底,剧中每一处场景都精益求 精。为了增强拍摄的真实,在镇宁 邨布景做到1:1实景搭建,力求还 原老上海街市邻里的生活状态。另 外,剧组对服装的制作,也尽显"沪 上摩登"的复古范儿,不仅结合传 统老上海的服装元素进行还原参 考,更加入时尚审美意趣,采用手 工定制增添服装质感的同时,也创 新性地使剧中服装,更适合人物塑 造和表达的需求,与角色的身份、 地位、性格相吻合。考究的复古造 型不仅为《脱身》锦上添花,也为观 众呈上一份视觉上的饕餮盛宴。

作为本剧的男、女主角,乔智 才和黄俪文的角色都不是高大上 的设定,而是市井生活中的平常 人。他们因为意外卷入一场秘密行 动,共同经历重重挑战。在时代的 浪潮中,这些小人物不可避免地被 卷入其中。每个人的行动都被放 大,每一次抉择都要历经挣扎。在 战胜重重困难与考验之后,每个人 的思想,都随着自己的经历、身边 人的感染, 而发生了巨大的改变, 收获感情体悟和成长蜕变。剧中错 综复杂的人物关系、跌宕起伏的故 事情节,推动着人物思想情感的转 变,让他们的蜕变水到渠成又顺理 成章,也让他们的形象丰满立体。 因此,当乔智才和黄俪文将最终找 到属于自己的信仰与爱情,小人物 身上的人性光辉得以体现,这样的 人设让人不仅没有距离感,反而十

作为一部"谍战背景下的年代 情感大剧",《脱身》以小人物的视 角,将当时的大时代背景浓缩在普 通人的生活中,以小见大重现时代 风貌。加入了更多情感元素的《脱 身》让人更加容易产生共鸣,市井 生活让情感更加真实,而与家国情 怀的结合使得小人物的情感更有 感染力,人情味十足。因此,无论是 "小情"的代人感还是"大爱"的感 染力,让有一定时代距离感的年代 剧更容易触发共鸣,对干情怀的展 示也是相对更有人情味的儿女情、 家国情,而非说教式的大义。

据悉,由陈坤、万茜领衔主演的 电视剧《脱身》已于 11 日登陆东方 卫视、北京卫视联合播出,并在爱奇 艺、腾讯视频、搜狐视频与观众见

电影《一生有你》定档 9•21

为毕业季献上"最用力告别"

季定制海报,正式宣布定档9月21 日。同时,《一生有你》与国际顶级餐 饮品牌肯德基实现深度绑定,将在 6月中旬推出一支毕业季主题 TVC 和遍及全国的"一生有你"主 题餐厅,借势毕业季联合营销。这也 是肯德基首度与国产青春爱情电影 合作,而这部关于错过、告别与成长 的电影更是引发观众的强烈期待。

据网易娱乐 日前,电影《一生 你",但其实说的却是"一生没有有你》发布一组"感谢有你"版毕业 你",与毕业季同学们四散天涯的感 伤氛围极为契合。从空荡荡的阶梯 教室、挂在宿舍门上的钥匙,到蓝天 下抛洒的学士帽和渐行渐远的离校 背影, 无一不让很多网友想起那些 曾经朝夕相处、如今却天各一方的 同学;想起那单纯自在、一转身便已 是整个青春的校园时光;更想起,那 个未曾拥有,但始终牵挂的他/她。

海报戳心,而电影《一生有你》 这组毕业季定制海报,每一句 讲述的,亦是一个关于错过、告别与话,每一张图,都指向了"一生有 成长的青春故事。一段一见钟情的

邂逅, 让青春期的迷茫少年触碰到 了爱情与梦想的一角。于是,他们选 择用最燃烧的方式, 向校园和青春 用力告别, 也告别了他们一生难忘 的"朱砂痣"

影片目前已正式定档 9月 21 日,经过毕业季的感伤作别,也将成 为开学季观众的必看之作。正如一 位网友的诚挚留言,"认真地告别, 才能迎来全力以赴的开始。

作为传唱多年的经典校园歌 曲,《一生有你》每年都是全国各大 高校毕业晚会上的保留曲目,已成

为无数80、90后的集体回忆。而此 次与肯德基的深度合作, 也充分体 现了这首 17 年前旧作的强大 IP 吸

据悉,肯德基此次牵手电影《一 生有你》,将是其同国产青春爱情电 影的首次合作。双方即将在6月中 旬联合发布一支毕业季主题 TVC, 并同步推出"一生有你桶"主题食 品,同时还将在全国范围打造"一生 有你"毕业季主题餐厅,与电影实现 一次多角度长周期的深度合作。强 强联手,"霸屏"毕业季。

生有你